

Arany László	Magyar népmesék : hangos képeskönyv
Balázs Panna	Szandra és az ovi : középső csoportos mesék
Bohlmann, Sabine	A titokzatos varázserdő : bájital
Bohlmann, Sabine	A titokzatos varázserdő : örökség
Butchart, Pamela	Vámpír van a suliban!
Coppini, Clementina	80 nap alatt a Föld körül
Crumpton, Nick	Minden, amit a dinoszauruszokról tudtál, hamis
Czenner Júlia	A fejlődés zavarainak pszichológiai, pedagógiai valamint törvényi hátter
Dankóné Reisinger Magdolna	Kis séfek nagy kalandja : fedezd fel a vegán ízek birodalmát!
Donaldson, Julia	A zsúfolt házikó
Habarics Kitty, B.	Őzike-mesék
Ireland, Justina	Kiút a katasztrófából : Star wars: a Köztársaság fénykora
Janatschek, Sabine	A legjobb focitrukkok : [poszterrel]
Jenei Andrea	Súlyos magatartási problémák az iskolában : módszertani alapelvek és ó
Jenei Andrea	A diagnosztizálás : magatartási problémák
Kaurin, Marianne	Életem legjobb nyara
Knutzon, Line	Pöttöm Allan, az emberantenna
Lee, C. B.	Minecraft : A hajóroncs : [Mojang Studios hivatalos kiadvány]
Legény Árpád	Ragadozó madaraink
Lester, Alison	Panni, a póni
Lester, Alison	Panni, a póni millióig számol
Llenas, Anna	A színszörny
Luhn, Usch	Póniszív : erdei vetélkedő
Maihack, Mike	Pókember : kisállatok gyülekező! 1. : csodás Marvel csapatok
Majoros Nóra	A kolibri és az erdő ura
Mugford, Simon	Verstappen, a király : [tények, statisztikák, sztorik]
Mugford, Simon	Liverpool, a király : [tények, statisztikák, sztorik]
Nagy Diána	Babageometria : színvilág
Nagy Emese	Szép álmokat, Unikornis!
Német Orsolya	Nem a mi gondunk
Ostrander, John	Hagyaték II. : Star wars : [legendák]
Pak, Greg	Az udvarhölgyek visszatérnek : Star wars : Darth Vader
Petőfi Sándor	Anyám tyúkjá
Petty, William	Flóra tölgyfája : [kinyitható fülekkel]
Rabi-Takács Amália	Erdők élővilága
Rippl Renáta	Egy kis szörnyeteg naplója
Rundell, Katherine	Hihetetlen teremtmények
Russell, Rachel Renée	Egy zizi naplója : egy nem-túl-flancos utazás meséje
Sárközi Gabriella	Panaszkezelés az iskolán túl
Sinkó Adrienn	Tihany tündér
Skye, Emily	Sárkánylovak
Soto, Diana	Kitka Bence a Bermuda-háromszögben : Bence a világ körül 3. kaland
Stilton, Geronimo	Éjsötét köd
Stilton, Geronimo	A nagy visszatérés a Fantázia Biroalmába
Stilton, Geronimo	Ki korán kel, egeret lel!
Stilton, Geronimo	Vigyázz, kész, sajt!
Stilton, Geronimo	Hipnózis
Stilton, Tea	A barátság próbája
Streatfeild, Noel	Teniszcipők
Takács Mari	Arno
Takács Viktória	Ott szemben : városi mesék egy galamb csőréből
Tasi Katalin	Szerintem ebben a házban lakik egy szellem
Ujlaki Csaba	A világűr titkai

Várszegi Adél	Zsolna és az eozingyár
Vészits Andrea	Agáta és a jegenyenyár
Vibók Ildikó	Jancsi és Juliska
Webb, Holly	A vidrák éneke